
ROZMACH  

 
zpravodaj Obecního úřadu v Melči              číslo 02/2019              vyšlo dne 15.04.2019 

 

Vážení spoluobčané,  

 

dovolte mi Vás velice krátce informovat o jak realizovaných, tak připravovaných 

investičních akcích.  

V polovině měsíce března se opět začalo pracovat na bytovém domě č. p. 68 (bývalá 

školka), kde probíhá rekonstrukce celého objektu. Momentálně máme zateplený obvodový 

plášť budovy a začínají práce na výměně střešní krytiny, včetně zateplení stropu. Probíhají 

také bourací práce bývalé strojovny výtahu a komínu na střeše této budovy. Ke konci měsíce 

dubna bude odstavena a demontována stará kotelna včetně kotle, který nahradí nový plynový 

kondenzační kotel. V průběhu měsíce května počítáme se zhotovením finální fasády a 

dokončovacími pracemi. 

Jak jsem Vás již dříve informoval o probíhajících výběrových řízeních na rekonstrukci 

autobusového nádraží a bývalého kina naproti dětského domova, tak se nám momentálně 

podařilo vybrat zhotovitele na dané akce. Rekonstrukce bývalého kina dle sdělení zhotovitele 

započne nejpozději do 14 dnů a rekonstrukci autobusového nádraží plánujeme na období 

letních prázdnin. Tyto měsíce jsme zvolili z důvodu menšího počtu autobusových spojů 

v tomto období. S tím také souvisí plánované omezení provozu v daném úseku. Budou 

přemístěny nástupní zastávky autobusů a dle sdělení zhotovitele bude možné úplné uzavření 

celého autobusového nádraží. O přemístění zastávek a celkové situaci budete včas 

informováni. Tímto si Vás už předem dovoluji požádat o shovívavost při probíhající 

rekonstrukci a s tím spojených pracích.  

V posledním vydání Rozmachu jsem Vás informoval o podání žádosti o dotaci na 

rekonstrukci starého sociálního zařízení v budově horní ZŠ. Musím Vám s radostí oznámit, že 

jsme byli opět úspěšní a v letošním roce budeme rekonstruovat.  

Jistě jste zaznamenali, že došlo k vykácení staré topolové aleje kolem cesty 

k drůbežárnám, která byla v havarijním stavu, a  hrozilo zde nebezpečí úrazu. V co možná  

nejkratší době po vyfrézování pařezů proběhla výsadba nových stromů, konkrétně habrů. 

Musím tímto poděkovat našim hasičům z výjezdové jednotky, kteří se ujali kácení a zároveň 

si provětrali své znalosti s kácením dřevin, které potřebují při svých výjezdech v době 

mimořádných událostí. 

Tento měsíc proběhl odkup ordinace zubního lékaře do vlastnictví Obce Melč, která 

má zájem na zachování této ordinace. Již bylo poptáno několik zubních lékařů, zda nemají 

zájem provozovat tuto ordinaci alespoň dvakrát v týdnu. Bylo mi sděleno, že mají dostatek 



pacientů a sami nestíhají. V každém případě budeme i nadále usilovat o zajištění lékaře pro 

naši obec.  

Od dubna byl zahájen provoz víceúčelového hřiště. Tímto upozorňujeme všechny 

zájemce o zapůjčení tohoto hřiště – od měsíce května bude spuštěn rezervační systém a 

také výdej magnetických karet na jméno, umožňujících vstup do areálu (bližší 

informace na OÚ Melč). Upozorňujeme také na to, že tato karta je nepřenosná a její 

majitel musí být vždy přítomen v tomto areálu. V případě porušení této podmínky bude 

karta majiteli následně zablokována. 

                                                                  POZOR 

V těchto dnech Vám budou do poštovních schránek pracovníky obce vhozeny anketní 

lístky ohledně možnosti získání dotace, nebo poskytnutí bezúročné půjčky 

prostřednictvím obce, na výměnu nevyhovujících kotlů v rámci  ,,Kotlíkové dotace 3. 

výzva“. Na základě vyhodnocení zájmu občanů o tuto dotaci bude svolána schůzka s 

,,Kotlíkovým specialistou“, který Vám vše podrobně vysvětlí a v případě zájmu pomůže 

s vyplněním žádosti a zajištěním dalších náležitostí potřebných pro získání dotace. 

 

Tímto bych ukončil můj příspěvek v tomto vydání zpravodaje a o dalším dění v 

naší obci Vás budu informovat v příštím vydání Rozmachu, kdy budeme v tomto období 

připravovat tradiční kulturní akci, kterou je Den obce a Dětský den.   
 

        Martin Urbanský, starosta obce Melč                                                                      
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

 

Poděkování 

 

 Sbor dobrovolných hasičů v Melči moc a moc děkuje všem občanům obce za vřelé 

přijetí, občerstvení i finanční příspěvky, které byly poskytnuty v den „Masopustního průvodu 

s medvědem“.  
 

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje…. 
 

Melč Babylónem?  

Melč centrem Evropy! 

 Na přelomu únorového a 

březnového měsíce byl náš 

poklidný region probuzen z ještě 

zimní letargie, a to díky návštěvě 

učitelů a žáků z partnerských škol, 

které s námi pojí jedno velké a 

stále více aktuální téma v rámci 

programu Erasmus+, resp. projekt 

W.A.T.E.R – in other ways (ve 

volném překladu Voda na 100 

způsobů). Naše škola a rodiny 

našich žáků se na více než týden 

staly dočasným domovem dětí 

z Portugalska, Španělska, Itálie, Litvy a Chorvatska, a tak bylo možno na jednom místě 

vedle sebe slyšet jazyky románské, slovanské i jazyk pobaltský. Aby však nedošlo k něčemu 

podobnému jako kdysi v Babylónu, hlavním komunikačním kanálem se stal jazyk světový, 

germánský, tedy angličtina.  



Pro zahraniční hosty byl 

připravený bohatý edukační i 

zajímavý program, jehož se 

účastnili i vybraní žáci naší 

školy. Po velmi milém 

uvítacím ceremoniálu 

v tělocvičně školy, kde byli 

hosté seznámeni s českými 

zvyky, tradicemi i kulturou, 

následovaly exkurze a 

návštěvy do blízkého i 

vzdálenějšího okolí. A tak 

kromě jiného žáci navštívili 

Obecní úřad v Melči, hrad 

Vikštejn, Kružberskou přehradu, Úpravnu vody Podhradí, Wesselského vodní mlýn 

v Loučkách u Oder, zhlédli prostory zámku v Hradci nad Moravicí nebo expozici 

olomouckého muzea Pevnost poznání a zavítali rovněž do moravskoslezské metropole, resp. 

do landeckého hornického muzea, aby ještě více pochopili příznačnou rázovitost našeho 

regionu. I v tak nabitém programu se našly chvíle pro společné sdílení již realizovaných 

projektových aktivit a plánování dalších, na kterých v těchto dnech naši žáci intenzivně 

pracují.  

 Ačkoliv byl celý týden 

organizačně velmi náročný, 

zahraniční hosté odjížděli velmi 

spokojeni, příjemně překvapeni a 

mnohdy i nadšeni. Za všechny 

pozitivní ohlasy uvádíme parafrázi 

portugalských pedagogů, kteří 

konstatovali, že je na naší škole 

zázemí a atmosféra jako na škole 

soukromé. Dlužno podotknout, že na 

tomto pozitivním dojmu mají lví 

podíl všichni zainteresovaní, 

především pak rodiny, které 

poskytovaly útočiště zahraničním 

dětem, a osoby, jmenovitě pan 

starosta Martin Urbanský a pan farář Peter A. Kerak a spousta dalších, které často mimo 

svou pracovní dobu, ve svém volnu, zprostředkovaly erudované prohlídky zajímavých míst 

našeho regionu.  

 Návštěvou Melče byla završena pomyslná první třetina trvání projektu. Následující 

bude otevřena v závěru května 2019, kdy vybraní žáci za doprovodu pedagogů a zřizovatele 

školy zavítají do metropole země mořeplavců, portugalského Lisabonu, aby se utvrdili 

v hluboké pravdě, kterou pronesl básník Jan Vrba, a to, že „cizí jazyk nenabízí pouze jiná 

slova, ale jiný svět“.  
 

Jarní aktivity pro veřejnost 

 I když pranostiky prvních jarních měsíců nabádají k tomu, abychom byli zalezlí za 

kamny, dveře naší školy se pro veřejnost otevřely hned několikrát. Poslední březnové úterý 

patřilo Dni otevřených dveří ve škole a Jarnímu tvoření ve školní družině. Obou akcí 

zájemci z řad veřejnosti v hojné míře využili. Mohli tak v dopoledních hodinách zhlédnout 

běžnou výuku či ukázkové hodiny vyučování tolik potřebné matematické a čtenářské 



gramotnosti. Na odpoledne měly paní vychovatelky připraveny společné dílny pro děti a 

jejich rodiče, výsledkem kterých byl milý výrobek 

evokující nástup jara a největších křesťanských 

svátků – Velikonoc.  

 Prozatím poslední událostí letošního jara byl 

zápis dětí předškolního věku do 1. ročníku. 

Začátkem dubna přišly do prostor horní budovy 

školy v doprovodu svých rodičů dva tucty dětí, aby u 

rozhovoru se zkušeným pedagogem předvedly svou 

školní připravenost. Všechny děti byly u zápisu 

velmi šikovné, nicméně za připomenutí jistě stojí 

možnost rodičů předškolních dětí využít 

odklad povinné školní docházky, která 

ovšem končí s koncem dubnového 

měsíce.  

 Vyvrcholením jarních aktivit, a to 

nejenom pro veřejnost, pak bude již 

tradiční Melčské kulturní jaro. Letošní 

téma Voda na 100 způsobů se může zdát 

poněkud obyčejné, nicméně mělo by vést 

k zamyšlení, že voda není jen kapalina 

bez barvy, chuti a zápachu, ale je to 

především životadárná tekutina, které je 

třeba si náležitě vážit. Blíže viz pozvánka.  

 

 

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy 



Ředitel Masarykovy základní školy a mateřské školy Melč, okres Opava, 

příspěvková organizace, po dohodě se zřizovatelem OÚ Melč stanoví dle zákona 

561/2004 Sb., o předškolním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 

(školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, 
 

Zápis do Mateřské školy Melč a Štáblovice na školní rok 2019/2020 

Zápis proběhne ve čtvrtek 2. května 2019 od 13.00 do 16.00 hodin 

a v náhradním termínu ve čtvrtek 9. května 2019 od 13.00 do 16.00 hodin. 
 

Výdej žádostí 

Žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání a další dokumenty si budete moci vyzvednout 

osobně u vedoucí učitelky dané mateřské školy v úterý 16. dubna 2019 od 13.00 do 16.00 

hodin. 

Příjem žádostí 

Pro přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání předkládá zákonný zástupce dítěte: 

 žádost zákonného zástupce o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání; 

 občanský průkaz zákonného zástupce dítěte; 

 rodný list dítěte;  

 potvrzení o tom, že se dítě podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, má doklad, 

že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. 

Toto se netýká dítěte, které se hlásí k povinné předškolní docházce. 

Předem vyplněné žádosti (potvrzené lékařem) zákonní zástupci odevzdávají v mateřské škole 

2. května 2019 u zápisu nebo v náhradním termínu 9. května 2019. 

Připomínáme rodičům povinnost zapsat dítě k předškolnímu vzdělávání, dovrší-li k 31. 8. 

2019 dítě 5 let věku.                      

V den zápisu bude přiděleno uchazečům registrační číslo. Rozhodnutí o přijetí dítěte 

k předškolnímu vzdělávání se oznamují zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným 

registračním číslem s výsledkem řízení. Seznam bude zveřejněn 31. května 2019 ve 12 hodin 

na veřejně přístupném místě v jednotlivých mateřských školách a na internetových stránkách 

školy www.zsmelc.cz. 

 

                                                         Přijďte, těšíme se na Vás! 

 

 
 

 
Ekoškola pro mateřské školy 

 

Dne 06.03.2019 proběhl v Mateřské škole Melč audit 

mezinárodního programu Ekoškola, který měl prověřit 

správné plnění všech kroků ekoškoly. Dvě milé a 

příjemné auditorky navázaly kontakt se všemi dětmi ze třídy Broučků v čele s ekotýmem, 

prohlédly si prostory celé mateřské školy i školní zahrady a nechaly si dětmi představit 

svou práci v rámci programu. Součástí návštěvy byl i rozhovor s dospělými členy 

ekotýmu, jehož se zúčastnili dvě maminky i pan školník. Po prozkoumání všech materiálů, 

představení úspěchů i akcí pro veřejnost vyhodnotily auditorky naši práci jako velmi 

úspěšnou a splňující všechna kritéria hodnocení. V pondělí 18.03.2019 přišla radostná 
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zpráva – titul ekoškola jsme obhájili a můžeme tak s radostí pokračovat v našich 

ekologických činnostech.  
 

DEN ZEMĚ 2019 
Srdečně zveme všechny občany na 

Obecní úřad v Melči, kde od pondělí 

15. do úterý 30. dubna 2019 bude 

probíhat ve vstupních prostorách 

výstava  s názvem 

„SVĚT HMYZU“. 
 

Děti z mateřské i základní školy spolu se svými rodiči vytvořili mnoho výrobků 

z odpadových materiálů, aby si tak připomněli, že i  odpady se dají smysluplně využít. 

Přijďte a nechte se okouzlit jejich fantazií! 
 

      Bc. Lucie Zálešáková, koordinátorka programu 

 

Dětský domov Melč informuje… 
 

Nejmilejší koncert a Rebelky z Melče 

 Dne 26.03.2019 jsme se zúčastnili kulturní akce  regionálního kola Nejmilejší koncert 

2019, který se letos konal v Domě kultury Leoše Janáčka v Havířově. 

 Nejmilejší koncert je 

přehlídka zájmové umělecké 

činnosti dětí z dětských domovů. 

V Havířově se konala soutěžní 

přehlídka činnosti dětí z téměř 

všech dětských domovů na území 

Moravskoslezského kraje.  

Děti našeho dětského domova si 

připravily dvě vystoupení, byl to 

sólový zpěv a taneční vystoupení 

malých mažoretek „Rebelky 

z Melče“. 

 Vystoupení se našim dětem 

moc povedlo, ale do 

celorepublikové přehlídky nepostoupily. To však vůbec nevadí, děti si vyzkoušely vystupovat 

na velkém pódiu, viděly jiná vystoupení a nasbíraly tak zkušenosti, které se vždy budou hodit 

při jiných příležitostech. 

 Děti za odměnu pojedou do bazénu a své vystoupení mohou předvést na kulturních 

akcích v obci např. na Melčském jaru, na Dnu obce. 
 

Úspěšné projekty 

 Náš dětský domov se snaží získávat mimorozpočtové finanční prostředky, a to účastí 

v projektech, které se věnují problematice opuštěných dětí a mladých lidí vyrůstajících 

v dětských domovech. V poslední době jsme uspěli ve dvou projektech, které vypsaly velké 

obchodní řetězce. 

 Řetězec Tesco uspořádal projekt „Vy rozhodujete, my pomáháme“. Pro tento účel 

jsme vypracovali prezentaci našeho záměru v prodejně Tesco v Ostravě a zde zákazníci 

hlasovali a vybírali z několika možností. Naším záměrem je zbudovat v našem dětském 



domově Snoezelen – multismyslovou relaxační místnost pro potřebné děti. Z tohoto projektu 

jsme získali finanční částku ve výši 10 tis. Kč. 

 „Spolu s Vámi“ je další projekt, kterého jsme se úspěšně zúčastnili.  Tento projekt 

vypsala prodejna IKEA v Ostravě. Náš záměr, vybavení společenské místnosti v dětském 

domově novými židlemi, byl vybrán z mnoha jiných a obsadili jsme 3. místo, a to znamenalo 

35 tis. Kč. 

 V naší hale domova, kde pořádáme společná setkávání – komunity, semináře, porady a 

jiné společenské akce, máme nyní pěkné nové židle. 

 A to ještě není všechno: dobrovolníci – zaměstnanci obchodního domu IKEA 

v Ostravě v červnu přijedou k nám, budou nám pomáhat s vyklízením půdy a budou pracovat 

s našimi dětmi a zaměstnanci v našem parku. Díky těmto aktivitám máme další příznivce 

našeho dětského domova a do budoucna věříme, že tato spolupráce bude 

pokračovat.  

      Mgr. Jiřina Bejdáková, ředitelka DD 
 

Čtení pro babičky a dědečky 

 Letos se už potřetí naše děti spolu s vychovatelkou účastnili akce „Čtení pro seniory v 

Domově Vítkov“. Akce je pod záštitou místní knihovny Vítkov. V našem domově 

podporujeme děti ke čtení, denně se čtou pohádky, básničky, snažíme se konkurovat jiným 

médiím a musím podotknout, že děti knihy milují. Chodíme pravidelně do místní knihovny v 

Melči, odebíráme spoustu časopisů, kde si děti najdou, co je zrovna zajímá. Mnohdy končí 

naše večery na gauči, všichni pospolu a prohlížíme knihy, nebo čteme pohádku, televize a 

počítače jsou v zapomnění. Čtení pro seniory je setkání dvou opačných světů mládí a stáří. 

Možnost udělat něco pěkného pro druhého, nahlédnout do nemohoucnosti a osamělosti 

druhých. Udělat "dobrý skutek" a vzbudit empatii k  druhému. Není to jednorázová aktivita, 

děti budou dojíždět a číst seniorům pravidelněji, podle možností. Už teď se hlásí děti, které si 

nejsou jistí svou dovedností ve čtení a trénují, aby mohly s námi za seniory. V dnešní 

technické a elektronické době, kdy čas rychle letí, je zastavení  s babičkami a dědečky 

chvilkou  porozumění si, pomoci a lidské sounáležitosti.  
 

      Zuzana Veselá, DiS, vychovatelka DD 

Krátké zprávičky z dění dětského domova 

 naše starší děti z DD trávily víkend na turistické  základně 

v Kaménce, kde probíhal  program –  prevence 

kriminality 

 akce „Ukliďme Česko“ – 05.04.2019 děti pomohly 

 uklízet v Melči  

  06.04.2019 jsme s dětmi pomáhali uklízet v obci  Zálužné 

 začátkem měsíce dubna se nám narodilo malé jehňátko 

 přijali jsme do domova čtyři nové děti – sourozence – 

 nejmladšímu jsou teprve 2 roky 

 05.04.2019 se naše 3 mladší děti zúčastnily zápisu do 

 1. ročníku Masarykovy základní  školy v Melči 

 10.04.2019 navštívil náš dětský domov pan starosta 

 obce Melč Martin Urbanský 

 nastávající sportovní akce  dětí dětského domova – 

 turnaj v sálové kopané v Plzni, turnaj ve florbale 

 v Ostravě-Hrabové, turnaj v Discgolfu v Budišově nad Budišovkou 

 15.06.2019 se chystáme uspořádat akci „Sraz bývalých dětí DD“ 

 



 
 

UPOZORŇUJEME …. 
 

 Obecní úřad Melč upozorňuje na každoroční platbu poplatku ve výši 100,- Kč 

v souvislosti s podanými žádostmi o pronájem obecního bytu v dřívějších letech, tzv. 

aktualizace žádosti. Pokud tento poplatek nebude v roce 2019 uhrazen – do 30.06.2019 – bude 

v následujícím roce žadatel vyřazen z evidence. 

 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 

   

 

SBĚR PAPÍRU 

Oznamujeme všem občanům, že se sběr 

starého papíru uskuteční ve dnech 

23.04. - 28.04. 2019. Kontejner bude přistaven 

na dvoře mateřské školy. 
 

Děkujeme všem, kteří šetří naše stromy! 

 

 



SPORT 

 
Rozlosování pro muže na jaro 2019 

 

   Utkání Datum Hodina Den 

1. MELČ - HOLASOVICE 20.04. 16:00 SO 

2. BUDIŠOV n. Bud. „B“ - MELČ  27.04. 15:00 SO 

3. MELČ - DOLNÍ ŽIVOTICE 04.05. 16:00 SO 

4. SVOBODNÉ HEŘMANICE - MELČ  11.05. 16:00 SO 

5. RADKOV - MELČ 18.05. 15:00 SO 

6. MELČ - VĚTŘKOVICE   25.05. 16:00 SO  

7. SLAVKOV „B“ - MELČ 01.06. 17:00 SO 

8. MELČ - BRUMOVICE 08.06. 16:00 SO 

9. ŠTÁBLOVICE - MELČ  15.06. 16:00 SO 

 

 

 

KULTURA 

 

 

 
 

 



Kino na zámku - pozvánka 

 

– zveme příznivce dobrého filmu na promítání amerického 

filmu 

 

„Zrodila se hvězda“ 

(anglicky A Star Is Born) 
 

Kdy: 23.04.2019 v 17.00 hodin  

 

Film  je americké romantické drama a muzikál z roku 

2018. 

Hlavní role ve filmu obsadili Bradley Cooper a Stefani 

Germenotta známější pod pseudonymem Lady Gaga. 

Krátce z obsahu filmu: Jackson Maine je folk-rockový 

zpěvák, který je velmi populární, ale cítí, že jeho kariéra 

bude brzy u konce, jednou v baru potká mladou, sympatickou a talentovanou Ally, slyší ji 

zpívat, rozpozná její talent a fascinuje ho její energie. Skamarádí se s ní a rychle z ní udělá 

hvězdu a samozřejmě se do ní zamiluje…………… 
 

Pro návštěvníky je přichystáno občerstvení, vstup je zdarma. 

 

VELIKONOCE 

 
Pozvání z farnosti 

 

Milí obyvatelé Melče, pozdravuji Vás poprvé v tomto roce. Dovolte mi, abych Vás 

jménem svým i farníků pozval na mnohá slavení, která se uskuteční v nejbližších týdnech. 

Za několik dnů budou křesťané prožívat největší svátky celého roku – posvátné Třídenní 

utrpení, smrti a zmrtvýchvstání Ježíše Krista. Bohoslužby ve farním Kostele sv. Antonína 

Paduánského budou takto:  

18.04., 17.30 hodin  –  Zelený čtvrtek – Památka Poslední večeře Páně 

19.04., 15.00 hodin  –  Velký pátek – Obřady na památku umučení Ježíše Krista 

20.04., 19.45 hodin  –  Velikonoční vigilie (Bílá sobota večer) – oslava Kristova  

  zmrtvýchvstání 

21.04.,  7.30 hodin  –  Velikonoční neděle (slavnost Zmrtvýchvstání Páně) –   

 největší slavnost celého roku 

22.04.,  7.30 hodin  –  Velikonoční pondělí 

 

V neděli 05.05. v 7.30 hodin bude ve farním kostele slavnostní mše svatá za účasti hasičů 

z Melče a okolí, abychom si uctili jejich patrona, sv. Floriána. 

Také Vás chci pozvat na poutní místo Maria Talhof, kde v neděli 26.05. ve 14.30 hodin 

bude poutní mše sv. a májová pobožnost u příležitosti svátku Navštívení Panny Marie. 

Oslava patrona našeho kostela a farnosti Melč, sv. Antonína Paduánského, se letos 

uskuteční přímo o jeho svátku, tj. ve čtvrtek 13.06. v 18.00 hodin. Kvůli velmi pozdnímu 

datu Velikonoc ji letos není možné slavit v neděli. 

Přeji nám všem, abychom dny, které jsou před námi, prožili v radosti a pokoji, které 

plynou z Kristova vítězství nad zlem. 

 

Mgr. Peter Augustín Kerak, farář 



 

 

 

Jaro začalo, slunko svítí, na louce rozkvétá kvítí. 

Velikonoce jsou tu zas, pomlázky a vajec čas. 

 

 

a pohodové dny plné jarního sluníčka přeje  

Zastupitelstvo obce Melč 

a zaměstnanci Obecního úřadu Melč.  

 

 

 



INZERCE 
 

 
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  
 

 

DŮLEŽITÁ DATA 
 

svoz směsného komunál. odpadu 18.04.2019 

zasedání zastupitelstva obce 18.04.2019 

kino na zámku 23.04.2019 

sběr papíru 23. – 28.04.2019 

přistavení kontejnerů na zeleň 26.04.2019 

Slet čarodějnic 30.04.2019 

svoz směsného komunál. odpadu 02.05.2019 

Zápis do MŠ 02.05.2019 

Zápis do MŠ 09.05.2019 

přistavení kontejnerů na zeleň 10.05.2019 

svoz plastů 15.05.2019 

svoz směsného komunál. odpadu 16.05.2019 

přistavení kontejnerů na zeleň 24.05.2019 

svoz směsného komunál. odpadu 30.05.2019 

zasedání zastupitelstva obce 06.06.2019 

přistavení kontejnerů na zeleň 07.06.2019 

 

 

 

 



 


